
CÂMARA MUNIGIPAL DE
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DO NORTE

PODER I.EGISTATIVO MUilICIPAI
Lqislando em smtoaia com o Povo

Ata da 22a (vigésima segunda) sessão ordinária do io(primeiro) período
da 4a (quarta) Sessão Legistativa da 14a (décima quarta) Legistatura da
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às
08h08min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, compareceram os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,
Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarâes,
Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista
Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo
Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena, secretariado pelo 1" Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos
Aurélio de Araújo. Os trabalhos foram abertos com número legal e na
forma regimental. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura das
Atâ§: Oa 21a Sessão Ordinária do 10 Período da 4" Sessão Legislativa da
14" legislatura e Sessão Solene Comemorativa aos 58o Aniversário de
Emancipação Política do Município de Tabuleiro do Norte, sendo
aprovadas sem retificações. O Senhor Presidente solicitou do 1o Secretário
Marcos Aurélio de Araújo, proceder às leituras do expediente que

constaram as seguintes matérias: TCM ofício no 1870112016,

comunicando que a Corte de Contas julgou o processo de Prestação de

Contas de Gestão, da Secretaria de Finanças de Tabuleiro do Norte,

relativo ao exercício financeiro de 2012, de responsabilidade da Senhora

Maria Edianda da Silva Maia; Mensagem no 015, ao Projeto de Lei no

060/2016, que "lnstitui o Programa de Esporte e Lazer Comunidade -
PELC, no Município de Tabuleiro do Norte e dá outras providências";

Projeto de Lei no 061/2016, de autoria do Vereador Marcos Aurelio de

Araújo, que disciplina a concessão de Título de Cidadão Tabuleirense e dá

outras providências; Requerimento no 038/2016, de autoria do Vereador

Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que após ouvido o plenário, vem

requerer ao Senhor José Marcondes Moreira, Prefeito Municipal de

Tabuleiro do Norte, que determine a realização de estudos no sentido de
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ampliar a licença paternidade dos servidores do Município de Tabuleiro do
Norte, nos termos da proposta de Projeto de Lei em anexo, conforme
justificativas elencadas; lndicação no 031/2016, de autoria do Vereador
Francisco Feitosa Guimarães, solicitando do Senhor Secretário Municipal
de Obras e Serviços Públicos a recuperação da estrada vicinal que liga a
comunidade de Tapuio à BR-116 nas proximidades da localidade de
Cajueiro, passando em frente à propriedade do Senhor Assuero Freire de
Melo; lndicação no 03212016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, solicitando do Senhor Secretário Municipal de Obras e
Serviços Públicos, que viabilize construção de banheiros públicos no
perímetro central de nossa cidade, objetivando atender usuários que
diariamente circulam pelo centro comercial que reclamam a inexistência
deste serviço; lndicação no 03312016, de autoria do Vereador Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, solicitando do Senhor Secretário Municipal de
Obras e Serviços Públicos, que providencie uma limpeza na Rua Maria
Digna de Oliveira, localizada no Bairro São Francisco; Parecer no 009/2016
da Comissão de Legislação, Justiça e Cidadania ao Projeto de Lei no

01412016, que dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei

Orçamentária de 2017 e dá outras providências; Parecer no 003/2016 da
Comissão de Orçamento, Finanças, Controle e Fiscalização ao Projeto de
Lei no 01412016, que dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei

Orçamentária de 2017 e dá outras providências; Moção de pesar a Antônio
Moreira da Silva e leitura de ofícios recebidos e encaminhados.
Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei

Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do Regimento lnterno,
este momento seria reservado aos cidadãos e representantes de
entidades para uso da Tribuna Livre, estando inscrito como pessoa física,
o Senhor Josevaldo Monteiro Maia e Lorena Freire. Dando continuidade a
Sessão, o Senhor Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do
Regimento lnterno, teria início o Grande Expediente com duração de 04hs,
estando inscrito os Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo, Francisco
Feitosa Guimarães, Edicelio Targino de Souza, Raimundo Lucieudo de
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Sousa Sena, Paulo Maciel de Oliveira e Pedro Nogueira Ferreira. Dando
continuidade, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia e solicitou do
Ver. Marcos Aurélio de Araújo, 1'Secretário, proceder a leitura do Edital
de Publicação da Ordem do Dia, que constou: 1a Discussão e Votação do
Projeto de Leino 01412016, que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração
da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências. Continuando, e
cumprindo o que estabelece o § 10, do art. í56, do Regimento lnterno, o
Senhor Presidente solicitou do 1" Secretário, efetuar a verificaçâo de
quórum, sendo informados que estavam presentes em Plenário os
Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa Guimarães,
Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista
Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Francisca das Chagas Maia Moreira,
Paulo Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo
de Sousa Sena. Conforme a verificação de presença dos Senhores
Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente para a discussão
das matérias. O Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores
para a Discussão da matéria. Em seguida colocou em 1a Discussão e
Votação do Projeto de Lei no 01412016, que dispÕe sobre as Diretrizes
para elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências,
sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, abriu o êspaço
aos Senhores Vereadores para as ExplicaçÕes Pessoais, na forma do art.
144, do Regimento lnterno, estando inscrito os Vereadores: Francisca das
Chagas Maia Moreira, Marcos Aurélio de Araújo, Lindalva Batista Linhares,
João Antônio Viana e Paulo Maciel de Oliveira. O Senhor Presidente
convocou as Senhoras e Senhores Vereadores para uma Sessão
Extraordinária, dentro de 1O(dez) minutos após a conclusão desta, para a
2a Discussão e Votação do Projeto de Lei no 01412016. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em
nome da Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai assinada pelo
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